

# 曼彻斯特欧冠“沦陷”

江锐 整理

不出意外,来自英超的曼彻斯特双雄曼联和曼城,双双被挡在欧冠16强门外。不同的是,曼联在只要打平即可出线的情况下,1:2不敌切尔西队被对手最后一轮反超,丢掉小组次席位置;曼城则是以2:0力克本组排名第一的拜仁后,以一场胜利划上欧冠句号。

## 赛场: 16强全部出炉

昨晨,2011-2012赛季欧冠联赛小组赛结束全部争夺,A组那不勒斯2:0比利亚雷亚尔,成功挤掉曼城以小组第二身份出线,B组特拉布宗体育与里尔0:0战平,国米1:2败北导致中央陆军小组第二出线,C组曼联1:2不敌切尔西,后者力压红魔以小组第二身份出线,D组皇马3:0阿贾克斯,里昂7:1萨格勒布迪纳摩,里昂小组第二出

线。这样欧冠16强全部产生,拜仁、国米、本菲卡、皇马、切尔西、阿森纳、希腊人竞技和巴萨分获八个小组第一,而那那勒斯、中央陆军、切尔西、里昂、勒沃库森、马赛、泽尼特和AC米兰则以小组第二出线。曼城、特拉布宗体育、曼联、阿贾克斯、瓦伦西亚、奥林匹亚科斯、波尔图、比尔森胜利同赴欧联杯。

## 英超: 创9年最差成绩

三个赛季中,英超连续大踏步倒退。2009-2010赛季,英超时隔8年后再次没有一支球队进军四强。上赛季英超其实也只有曼联一队进入前四,本赛季更是雪上加霜,三大豪门加新贵曼城集体出击,居然联赛积分榜前两名的曼彻斯特双雄先后落马。曼联的滑坡最让人吃惊,今年5月他们还在温布利与巴萨争夺冠军,但本赛季却沦落

到小组赛第三,自从2005年时隔6年再次被挡在16强门外。红魔的问题在于过分轻敌,直接表现就是赢不下该赢的比赛。不过相比曼联保平就能出线,曼城被淘汰其实在上轮生死战不敌那不勒斯后就已注定。除了阿森纳提前锁定出线权外,切尔西其实也相当狼狈,最后一轮才靠背水一战取胜敲定晋级资格,并靠着根克阻击勒沃库森拿了个小组第一。



## 殷铁生统领女足国字号

星报讯(杨扬) 据来自足协的消息,目前女足教练组班子已经搭建完毕,今年率女青获得世青赛资格的老帅殷铁生将一统三军,成为女足国字号总教练。2012年女足国家队没有大赛任务,将让路给国青国少队征战世青赛和世少赛。

目前女足国青U19的主帅是殷铁生,女少U17的主教练是范学伟,两位教头都率队取得了突破,分别获得世青和世少赛资格。女足国家队方面,在李霄鹏拒绝续约后,足协无奈将助理教练郝伟扶正,担任国家队主教练,这几位教练都是山东人,而且私交不错在工作业务中交流很多,正是考虑到这些因素,足协国管部最终决定成立女足国家队教练组,殷铁生担任教练组组长和女足总教练,鲁能两大旧将郝伟和范学伟任副组长,统一女足各级国字号技战术打法。

## 周苏红再度复出战联赛

星报讯(许梅) 本周末,新赛季的全国女排联赛就将拉开帷幕,浙江开元女排将在首轮比赛中主场迎战河南队。这个赛季浙江球迷将继续看到周苏红的身影,因为此前退役后一直在读书的她,现在又准备再次复出了。

去年9月份,周苏红复出重回国家队,并且带领中国女排获得了亚运会的冠军,最后和韩国队的决赛中,周苏红起到了定海神针的作用。这次周苏红的复出,则是为了给浙江女排再出一份力。

## 傅家俊杀进英锦赛八强

星报讯(陈宏) 北京时间12月8日凌晨,2011年斯诺克英锦赛结束了第二轮的角逐。中国香港名将傅家俊在与世界第一塞尔比的交战中以6:3取胜,成为唯一一位晋级8强的70后选手,这也是继德国大师赛之后,他时隔10个月再进排名赛8强。接下来傅家俊将与马克·艾伦争夺半决赛席位,后者在当天的比赛中6:2轻取卡特。

## 16人花15万 拿下2605万 无锡诞生全国竞彩最大奖

星报讯(高峰) 12月5日下午2点,江苏体彩兑奖大厅匆匆走进3位中年男子,尽管这里曾经走进过无数个大奖得主,但当这三位男子从随身携带的皮包中掏出一摞摞中奖彩票时,还是让在场的工作人员大吃一惊,经仔细核对后,所有彩票加起来的总中奖额竟然高达2605万多元!

竞彩在2009年底在江苏开始发行,两年来,曾中出多个百万大奖,但江苏一次中出的最大奖项还不到300万,而谭先生等人这次一下就中出了2605万,不仅刷新了本省该玩法的中奖纪录,也一跃成为全国竞彩玩法中出的最高奖项。据了解,谭先生本次竞猜的是上周三欧罗巴赛事,玩法是竞彩胜平负,但串关选择了非常罕见的高关,即“6串1”和“8串1”,每张几乎都是99倍,一共打了586张,总投入约15万元左右,虽然高关游戏提高了竞猜难度,但带来的收益也是相当可观,最后的总奖金高达2605万多元。

值得关注的是,竞彩过关游戏每注奖金都有封顶限额,如6关游戏最高单注奖金封顶为100万元,但在实际投注中一般都很难达到,本次谭先生中奖也不例外,不过这次每注中奖甚至都没有超过万元,所以按照个人偶然所得税规定,本次的2605万大奖不用交一分钱税(注:超过万元按20%计征),全部为中奖者净收益!这也创下江苏体彩不交税的最大中奖纪录。

据了解,这三人前来兑取的正是眼下彩市中非常流行的竞彩足球游戏奖项。按规定,竞彩游戏每张限定倍数为99倍,一般在高额倍投时,玩家都是通过倍投多张来完成自己的投注。这次的总中奖票数为586张,所以一次将成堆的中奖票取出来特别显眼,兑奖的气势也是非同寻常!

# “11选5”加奖受追捧 合肥体彩“擂台赛”开锣

秦琼

目前合肥市体彩中心开展的“11选5”和排列三促销加奖活动火热进行中,有一位业主江老板瞅准时机在自己店内组织了一场热闹非凡的“11选5”擂台赛。12月3日上午,江老板早早将写有“擂台赛”内容的红色海报醒目地贴在了店外,吸引着好奇的新老彩民驻足观望。

## 购彩: 玩法简单, 轻松玩转

01420号体彩网点位于合肥市经开区海恒社区的福祿园商业街上,业主江先生系多年的彩民,彩票店经营得红红火火。高频玩法11选5上市后,江老板发现这个小盘玩法好玩易中,是目前中国彩市各种玩法当中号码最少的乐透

型彩票,玩起来特别简单。无论是资深彩民,还是从未买过彩票的朋友,都可以轻松玩转11选5。它有多达12种玩法,彩民既可以选择不需要“对号入座”的乐透玩法,也可以选择需要对位置的排列型玩法;既可以投注只需选1个号

码的“任选一”,也可以玩2元包8个号码的“任选八”;既可以复式,还可以胆拖。并且“11选5”每10分钟开奖一次,每天销售72期,彩民可以随到随买、即开即奖。目前,下班后玩几期11选5,已成为一些上班族的娱乐消遣方式。

## 擂台: 摩拳擦掌, 投入比赛

12月3日下午刚过14:00,江老板店里早已人声鼎沸,热闹非凡。“我先投两注,热身!”虽然擂台赛15:30才正式举行,一些老彩民按捺不住要一试身手了。江老板忙碌地招呼着参赛选手和

围观彩民,耐心地解释比赛规则。比赛共进行6轮,正在加奖中的“任选3”“任选5”“任选7”玩法各比赛两轮,在规定的期数里用最少的投注获得奖金最高者即胜。15:30,比赛正式开始,选手们

接过比赛专用投注单,摩拳擦掌投入比赛,一旁围观的彩民们自动组成“智囊团”,为选手们当义务参谋。大伙的认真劲儿引来隔壁超市大姐一阵心痒,忍不住插队投几注试试运气。

## 比赛: 激烈竞争, 名次排定

前两轮“任选3”的比赛相对容易中奖,选手们旗鼓相当,一时间排名不分上下。从第三轮开始,大伙选号越发谨慎,左右推敲,并与身后的“智囊团”相互商量。很快,成绩渐渐拉

开,而整场比赛在热烈的气氛中进入尾声。其中三名选手以优异的中奖成绩当仁不让地分获冠军、亚军、季军,各获得价值300元、200元、100元的“口子窖”酒,所有参与比赛的选手

也得到了T恤衫、雨伞、茶杯等纪念品。比赛已结束,彩票销售台却聚集了一些新的彩民,原来大家从比赛中学习了一些“11选5”的玩法技巧,都跃跃欲试了。

